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   خبر

افت عجیب سود سهام بانک اقتصاد نوین
یافته‌های »نود اقتصادی« نشان می‌دهد سود واقعی هر سهم 
بانک اقتصاد نوین در پایان سال مالی 95 به‌طور عجیبی کاهش 
یافته و به 21 ریال رسیده است. سود واقعی هر سهم بانک اقتصاد 
نوین در پایان سال‌های 93 و 94 به ترتیب 178 و 280 ریال بوده 
است. مجمع عمومی عادی سالیانه صاحبان سهام برای سال مالی 

95 این بانک با تاخیر چند ماهه 17 آبان سال‌جاری برگزار شد. 

رشد 18/2 درصدی پایه پولی در یک سال منتهی 

به مهر
حجم پایه پولی در پایان مهر امسال به 196 هزار و 350 میلیارد 
تومان رسیده که این رقم نسبت به مهر سال گذشته 18/2 درصد 
و در هفت ماهه امسال 9/1 درصد رشد داشته است. البته حجم 
پایه پولی در مهر نسبت به شهریور 140 میلیارد تومان کاهش 

یافته است. 

پایگاه اطلاع‌رسانی دولت: بنزین ۱۵۰۰ و گازوئیل 

۴۰۰ تومان می‌شود
پایگاه اطلاع رسانی دولت منتشر کرد بر اساس بودجه ۹۷ قیمت 
بنزین لیتری ۱۵۰۰ و گازوئیل ۴۰۰ تومان می‌شود. این پایگاه 
دلیل گرانی را افزایش بیکاری دانسته و نوشته است بیکاری در 
حال تبدیل شدن به یک بحران و چالش اصلی اقتصاد ایران است 
و یکی از برنامه‌های دولت برای تامین منابع برای اشتغالزایی در 

بودجه سال 97 افزایش قیمت بنزین و گازوئیل است. 

افزایش قیمت 17 محصول ایران‌خودرو
ایران خودرو در جدیدترین بخشنامه خود به نمایندگی‌های فروش 
این شرکت، قیمت 17 محصول خود را بین 300 هزار تا یک میلیون 
و 200 هزار تومان افزایش داد. در این بخشنامه قیمت 17 محصول 
شامل مدل‌های مختلف پژو 405، پژو پارس، پژو 206، سمند، 
رانا، پژو 207، پایما و سوزوکی ویتارا بین 300 هزار تا یک میلیون 

و 200 هزار تومان افزایش یافته است. 
در این دستورالعمل، قیمت پژو 207 اتومات جدید 49/5 میلیون 
تومان تعیین شده و این در حالی است که در ماه گذشته قیمت 
جدید 49 میلیون و 300 هزار تومانی برای این خودرو تعیین 
شده بود )این قیمت تعیین ولی اجرایی نشد( که البته تاکنون این 
محصول با قیمت قبلی یعنی 47 میلیون و 700 هزار تومان عرضه 
می‌شده است. ایران خودرو در بخشنامه آبان خود به نمایندگی‌های 
فروش این شرکت نیز برای 19 محصول خود، قیمت جدید اعلام 

کرده بود. 

عربستان با تعرفه صفر درصد 

محصولات خود را به عراق صادر می‌کند!
ملاصالحی، قائم‌مقام معاونت امور دام وزارت جهاد کشاورزی گفت: 
»افزایش تعرفه توسط عراق برای محصولات داخلی مانند لبنیات، 
محدودیت‌هایی را برای صادرکنندگان ما در رقابت با دیگر کشورها 

ایجاد کرده است.« 
وی افزود: »بازار عراق در بحث فرآورده‌های لبنی یکی از بازارهای 
مهم ماست، در این بازار با رقبای جدی ازجمله ترکیه و به‌خصوص 
عربستان مواجه هستیم، چراکه کشور عربستان از مزیت معاهدات 
بین کشورهای اتحادیه عرب بهره می‌برد و محصولات خود را بدون 
پرداخت هیچ‌تعرفه‌ای عرضه می‌کند که این رقابت را برای ایران 
خیلی سخت می‌کند. دولت از طریق روابط دیپلماتیک این مساله 

را پیگیری می‌کند تا آن را حل کند.« 

چگونه مطمئن شویم بودجه 97 بر اساس رویکرد 

عملکردی نوشته شده است؟
دولت مدعی است که بودجه ۹۷ را بر اساس رویکرد عملکردی 
تدوین کرده، اما پاسخی برای یک پرسش جدی ندارد و آن اینکه 
کدام واحد نظارتی عملکرد مدیران دولت را ارزیابی خواهد کرد؟ 
اگر مدیری بودجه را بر اساس عملکرد اعلامی مصرف نکرد چگونه 
با وی برخورد خواهد شد؟ دولت، مجلس و قوه قضائیه هر سه نهاد 
نظارتی دارند اما هیچ‌کدام از این نهادها قدرت نظارتی کافی برای 

برخور‌د با مدیران را ندارند. 
رئیس‌جمهور در نطق خود در مجلس پیش از ارائه لایحه بودجه 
مدعی شد کسانی که قادر به تامین نیازهای زندگی خود با 
درآمدهای موجود نباشند، می‌توانند به هریک از نهادهای حمایتی 
مراجعه و از خدمات آنها بهره‌مند شوند. این ادعا تا چه اندازه با 
واقعیت‌های اجتماعی و اقتصادی ایران سازگاری دارد؟ آیا این 

اظهارنظر خلاف حقوق شهروندی و منزلت انسانی نیست؟

۹
در فرهنگ ایران باستان تاریکی نماینده 
اهریمن بود و طولانی‌ترین شب سال 
باید به بهترین نحو گذرانده می‌شد. 
روشنای آتش بر دل تاریکی می‌نشست 
و اثر آن را از بین می‌برد. آتش افروختن 
یعنی نابودی شیطان و این‌گونه هزاران 
سال مردم ایران‌زمین گرد آتش و در کنار 
کرسی‌هایی که حرارتش دل‌شان را گرم 
می‌کرد در آخرین شب پاییز- شبی که با 
صبح اولین روز زمستان پیوند می‌خورد- 
می‌نشستند تا با خوردن، نوشیدن، 
پایکوبی و گفت‌وگو دیو پلید سیاهی را از خود دور 
کنند. میوه‌های خشک‌شده از فصول بهار و تابستان، 

آجیل و انار میهمان سفره‌های ایرانیان بود. 
ایرانیان گاه شب یلدا را تا دمیدن پرتو پگاه در 
دامنه‌های کوه‌های سر به فلک کشیده به انتظار 
زاییدن طلوع خورشید بیدار می‌نشستند تا با 
چشمان خود در سپیدی روز نظر افکنند. شب 
هنگام قبل از طلوع ذره‌های طلای آفتاب دست به 
دعا برمی‌داشتند و شکست اهریمن را از خدا طلب 
می‌کردند. روز پس از شب یلدا »خورروز« یا )روز 
خورشید( و )دی‌گان( نام داشت. اولین روز زمستان 
همه در کنار هم یک روز تعطیل از کار را با هم جشن 
می‌گرفتند و آن را »خرم روز« می‌نامیدند. »خورروز« 
در فرهنگ ایران باستان روز برابری انسان‌ها بود تا 
یکسان بودن آفرینش انسان به منصه ظهور برسد 
وهیچ‌کس بر دیگری برتری نداشته باشد. پوشیدن 
لباس ساده رسم آن روزها بود. پادشاه هم باید چون 
قاطبه مردم ساده می‌پوشید. جنگ و درگیری در 

آن روز ممنوع بود. 
ایرانیان چند هزار سال پا به پای ثانیه‌ها یلدا را جشن 
گرفته‌اند و چونان اجدادشان برای زنده ماندن و 
احیای آن تلاش کرده‌اند. اما آنچه این روزها از یلدا در 
ذهن بسیاری از خانواده‌هایی که توانی برای شکست 
دادن اهریمن گرانی ندارند باقی می‌ماند قیمت‌های 
سر به فلک کشیده‌ای است که تن پهلوانان نامدار 

ایران زمین را هم به لرزه درمی‌آورد. 
آنچه از تاریخ به‌جا مانده یادی از شب‌های طولانی 
یلدا و برابری‌هایی است که اجدادمان به ما یاد 
داده‌اند اما این روزها از برابری در برگزاری جشن 

یلدا خبری نیست. 
سری به بازار میوه و تره بار می‌زنیم و از در قنادی‌هایی 
رد می‌شویم که عطر شیرینی و کیکش از چند متری 
مشام آدمی را نوازش می‌کند. خبرها را که می‌خوانیم 
همه از عدم گران شدن اقلام مورد نیاز مردم صحبت 
می‌کنند و چه خبری بهتر از اینکه هیچ چیز گران 
نشده است، اما آیا کسی به این مقوله فکر می‌کند 
که جیب‌های خالی و حقوق‌های محدود و آنهایی که 
به قول دولت شاغل یک ساعته هستند توان مبارزه با 
اهریمن گرانی و به دوش کشیدن بار سنگین قیمت 

انار را برای زدن به دامن سفره شب یلدا دارند؟
سری به بازار میوه وتره‌بار می‌زنیم که قیمت‌ها به 
نسبت میوه‌فروشی‌های سطح شهر ارزان‌تر است. 

انار بازار تره‌بار چنگی به دل نمی‌زند.
اگر به دنبال خرید انار مرغوب با قلب خونینی که 
به سیاهی دل شب یلداست  هستید باید  سراغ 
میوه‌فروشی‌هایی بروید که انار را کمتر از 10 هزار 
تومان نمی‌فروشند؛ هر چند 10 هزار تومان، قیمت 
محله‌های متوسط به پایین است. آناناس و انگور 
بی‌دانه که قیمتش سر به فلک می‌کشد باید از 

کنارش رد شوی. 
علی حاج‌فتحعلی، دبیر اتحادیه صنف بارفروشان با 
ارائه لیستی از قیمت‌های میوه وتره بار در گفت‌وگو با 
»فرهیختگان« قیمت آناناس عرضه‌شده در بازار میوه 
و تره‌بار را 11 هزار تومان و انگور بی‌دانه قرمز را 10 

هزار تومان اعلام کرد. 
پرتقال جنوب که با قیمت 6 هزار تومانی عرضه 
می‌شود یک سر وگردن از پرتقال شمال گران‌تر است؛ 
بنابراین در سبد خرید بسیاری جایی ندارد. خرمالو و 
نارنگی کیلویی 6 هزار تومانی نیز از میوه‌هایی است 
که به احتمال قوی باید دور آن را خط قرمز کشید. 

حاج‌فتحعلی با اعلام اینکه هیچ‌مشکلی در عرضه 
میوه و تره‌بار نداریم، گفت: »خوشبختانه کمبودی در 
عرضه میوه نداریم و میوه به‌وفور در اختیار شهروندان 
قرار دارد. موز کیلویی پنج هزار تومان و پرتقال شمال 
سه هزار و 500 تومان نیز اگر در سبد خرید قرار داده 
شود خوب است، اما دو کیلو از هر کدام حدودا 20 

هزار تومان می‌شود که البته رقم زیادی است.« 
هندوانه شب یلدا با آنکه چنگی به دل نمی‌زند و طعم 

و مزه هندوانه‌های تیر و مرداد را ندارد کیلویی دو هزار 
و 500 تومان عرضه می‌شود. یک هندوانه کوچک را 
با کمتر از 20 هزار تومان نمی‌توان پای سفره شب 
یلدا گذاشت، هرچند اگر حقوق‌ها اجازه پهن شدن 

سفره و گرد هم جمع شدن را به خانواده‌ها بدهد. 
استقبال از زمستان هزینه‌بر شده، باید نشست و 
چرتکه انداخت که برای خریدن انار آستین را بالا 
بزنیم یا برای خرید هندوانه نقشه بکشیم! هرچند 
آجیل شب یلدا هم از آن دست اقلامی است که همه 

انتظار دارند در شب یلدا نوش جان کنند. 
 مصطفی احمدی، رئیس اتحادیه آجیل‌فروشان 
در گفت‌وگو با »فرهیختگان« با تاکید بر اینکه بازار 
در آرامش و اشباع از آجیل مورد نیاز مردم است 
افزایش قیمت آجیل را به علت شب یلدا رد و در این 
باره خاطرنشان کرد: »مشکلی از نظر عرضه آجیل 
و خشکبار شب یلدا نداریم، مردم می‌توانند اقلام 
مورد نیاز خود را از فروشندگان معتبر محصولات 

خشکباری فراهم کنند. 
البته قیمت‌ها گران شده که ربطی به شب یلدا ندارد 

و مقصر اصلی قیمت ارز است.« 
وی با تاکید بر اینکه قیمت یک کیلو آجیل شب 
یلدا حدود 35 هزار تومان است، گفت با توجه به 
اینکه گرانی آجیل مانع خرید مردم می‌شود امسال 
هیچ‌تصمیمی برای گرانی آجیل نداشته‌ایم تا مردم 

بیش از این از خرید آجیل منصرف نشوند. 
احمدی افزود: »به هر حال محصولات خشکبار 
در طول سال مشتریان خاص خود را دارد اما 
مناسبت‌هایی چون شب یلدا یا عید نوروز بر تعداد 
خریداران می‌افزاید. از این رو انتظار می‌رود با 
نزدیک شدن به شب‌چله شاهد افزایش خرید باشیم. 

خوشبختانه چند روز گذشته وضعیت بازار خشکبار 
نسبت به هفته‌های گذشته روند مطلوب‌تری داشته 

و مشتریان بیشتری را به خود دیده است. 
امیدواریم مردم اقلام مورد نیازشان را از فروشگاه‌های 
معتبر خریداری کنند، چراکه کیفیت آجیل بسیار 

مهم است. 

شب یلدا طولانی‌ترین شب سال است و بسیاری 
از خانواده‌ها تمایل دارند این شب را با هم باشند. 
میهمانی دادن جزء لاینفک شب یلداست و میزبان هم 
مطابق سنت‌هایمان مسئول پختن چاشتی مقوی و 
خوشمزه برای اهل خانه و میهمانان احتمالی است. 
گوشت از اقلامی است که در پخت غذاهای سنتی 
ایرانی حضوری جدی دارد، اما قیمت آن نیز مساله 
مهمی است که اگر با تورم و گرانی توام باشد باید 
جایش را در سفره‌ها خالی گذاشت. گرانی گوشت 
به‌خصوص گوشت گوسفند که خوش‌خوراک‌تر و 
لذیذ‌تر است و در طب سنتی و اسلامی بر فوائد آن 
نسبت به گوشت گوساله و گاو تاکید شده موجب 
عدم توانایی خرید بسیاری از خانواده‌ها شده است.« 

علی‌اصغر ملکی، رئیس اتحادیه گوشت گوسفندی 
نیز در پاسخ به »فرهیختگان« با اشاره به اینکه در حال 
حاضر عرضه گوشت گوسفندی بیشتر از تقاضاست، 
ابراز داشت: »قیمت گوشت گوسفند شقه‌ای در بازار 
بین 39 تا 40 هزار تومان است که به‌وفور در دسترس 
مردم قرار دارد، و گوشت خارجی نیز با نرخ 33 هزار 
تومان مصوب بازار در دسترس مردم قرار دارد، بنابراین 
مردم عزیز نباید نگران تامین گوشت گوسفندی 
مورد نیازشان در بازار باشند.« ملکی در ادامه افزود: 
»خوشبختانه در سه هفته گذشته شاهد کاهش هزار 
تومانی قیمت در هر کیلو گوشت گوسفندی بوده‌ایم 
که امید می‌رود نیاز مردم به بهترین نحو تامین شود. 
همچنین خبرها حاکی است مرغ هم در آستانه شب 
یلدا به کیلویی 7800 تومان رسیده و موجب شده 
است که مردم کمتر سراغ خرید مرغ بروند.« رئیس 
اتحادیه پرنده و ماهی دلیل گرانی مرغ در آستانه شب 

یلدا را افزایش تقاضا و کاهش عرضه مرغ دانست. 
شب یلدا نزدیک است و قیمت‌ها چون دندان مار 
به تن رنجور بی‌پولی نیش می‌زنند و مردم از کنار 
قیمت‌ها می‌گذرند، هر چند تورم از مردم نمی‌گذرد. 
شب یلدا با طوماری از قیمت‌های سیاه روبه‌روی شب 
نشسته تا خزان زرد را از در بیرون کند و به زمستان 

خوشامد بگوید. 
قیمت‌های سر به فلک کشیده نه شب یلدا می‌شناسد 
نه نگاه معصوم کودکی که بر کیک‌های سفارشی 
پشت ویترین‌ها می‌ماند و نه بغض سرد پدری که 
نمی‌تواند یک‌سوم حقوقش را خرج یک میهمانی 
پنج، 6 نفره کند. یلدا هم می‌گذرد کاش تورم و گرانی 
هم از ما بگذرد و چون اهریمن در اول دی به سردی 

زمین بنشیند و دیگر به جیب و سفره ما بازنگردد. 

ش
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گ    

 

سایه بلند تورم بر یلدای ۹۶

چله گرانی
قیمت انار در آستانه شب یلدا کیلویی ۱۰هزار تومان شد. مرغ نیز ۲۰۰ تومان تا ۸۰۰۰ تومان فاصله دارد 

از طرفی رئیس اتحادیه خشکبار گرانی آجیل را به افزایش قیمت دلار مرتبط دانسته است

صفحه‌آرا: اسدی

w w w . f d n . i r @farhikhtegandaily

آگهی مزایده )96/1(
دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهرقدس در نظر دارد از طریق برگزاری مزایده عمومی 
اقدام به فروش 1 دستگاه خودرو 405 مربوط به مرکز صباشهر با شرایط و مشخصات 
موضوع مزایده که در فرم‌های مزایده مندرج شده به اشخاص حقیقی و حقوقی نماید. 
لذا متقاضیان با مدارک )اصل کارت شناسایی و کپی آن( می‌توانند از تاریخ درج 
آگهی ظرف مدت 10 روز کاری در ساعات اداری با واریز مبلغ 300/000 ریال به 
حساب جاری سیبا به شماره 0109189810008 و شناسه واریز 0109189820 
بانک ملی شعبه دانشگاه آزاد اسلامی شهر قدس کد 2416 به نام دانشگاه آزاد 
اسامی واحد شهر قدس به نشانی تهران، بزرگراه فتح، کیلومتر 20، شهرقدس، 
انتهای بلوار شهید کلهر، دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهرقدس به دبیرخانه کمیسیون 

معاملات واحد واقع در ساختمان اداری مراجعه نمایند. 
مبلغ پایه کارشناسی: 190/000/000 ریال

به پیشنهادهای کمتر از قیمت پایه ترتیب‌اثر داده نخواهد شد. دانشگاه در رد 
یا قبول پیشنهادها مختار است و چنانچه برنده حاضر به امور اداری مربوطه 
نشود سپرده او به‌نفع دانشگاه ضبط می‌گردد. ضمنا به پیشنهادهای مبهم و 
مشروط ترتیب‌اثر داده نخواهد شد. هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده است. 

تلفکس:46896000-021 داخلی 1269

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان در نظر دارد نسبت به فروش 
ضایعات آهن‌آلات خود از طریق برگزاری مزایده عمومی اقدام 
نماید، لذا کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی می‌توانند ظرف مدت 
10 روز کاری از تاریخ درج آگهی با واریز مبلغ 400/000 ریال 
بابت دریافت اسناد مزایده به حساب شماره 0105962596003 
این دانشگاه )قابل واریز در کلیه شعب بانک ملی ایران( و ارائه 
رسید آن به واحد حقوقی دانشگاه نسبت به دریافت اسناد مزایده 
و همچنین بازدید از ضایعات آهن‌آلات مورد نظر اقدام نمایند. ضمنا 
شرکت‌کنندگان باید مدارک و پیشنهاد قیمت خود را از طریق پست 
پیشتاز به نشانی: دامغان، دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان، 
دفتر حراست ارسال نموده یا جهت کسب اطلاعات بیشتر با تلفن 

35225001- 023 تماس حاصل نمایند. 
 اداره روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان

 آگهی  تجدید مناقصه 
دانشگاه آزاد اسامی واحد تهران شرق در نظر دارد انجام امور خدماتی و نگهداری فضای سبز خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی و با شرایط مندرج در اسناد مناقصه به 
پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.  لذا از کلیه شرکت‌های واجد شرایط دعوت می‌شود جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ انتشار آگهی به مدت 10 روز کاری با در دست داشتن 
معرفی‌نامه رسمی و اصل فیش واریزی به مبلغ 500/000 ریال به حساب شماره 0109910991002)شناسه واریز 432( نزد بانک ملی ایران شعبه پاکدشت به نام دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد تهران شرق، به نشانی تهران- سه راه افسریه- بزرگراه امام رضا)ع(- شهرک قیامدشت- انتهای خیابان شهید باهنر- دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شرق- اداره 

دبیرخانه مراجعه نمایند.  دانشگاه در رد یا قبول کلیه پیشنهادات دارای اختیار تام می‌باشد.  هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد. 
بر اساس ماده 13 قانون برگزاری مناقصات عملیات اجرایی به شرح زیر به صورت مناقصه عمومی دومرحله‌ای واگذار می‌گردد:        دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شرق

 1- دستگاه مناقصه‌گذار: شركت ساخت و توسعه زیربناهای حمل و نقل كشور به نشانی تهران - بزرگراه مدرس– خیابان وحید دستگردی 

)ظفر( – خیابان فرید افشار - نبش بلوار آرش.

2- شرح پروژه: عملیات تكمیلی زیرسازی قطعات 5- 6 - 7 راه‌آهن میانه – اردبیل )از كیلومتر 000+240 الی 300+000(.

3- محل دریافت اسناد: از تاریخ درج آگهی در روزنامه‌های كثیرالانتشار به مدت 5 روز همراه با مدارك و معرفی‌نامه مراجعه به مهندسین 

مشاور فربر واقع در تهران- یوسف‌آباد- جهان‌آرا- كوچه31 -  پلاك 52- تلفن 88351667 -88707720.

4- محل تحویل پاکات شرکت در مناقصه: اداره كل امور پیمان‌ها و رسیدگی فنی – شركت ساخت و توسعه زیربناهای حمل و نقل 

كشور حداکثر تا ساعت 15 روز شنبه مورخ 96/10/16 و تاریخ بازگشایی پاکات ساعت 10 صبح روز یکشنبه مورخ 96/10/17 می‌باشد. 

مدت اعتبار پیشنهادات 3 ماه از تاریخ فوق می‌باشد.

5- برآورد: براساس فهرست بهای تجمیع شده سال 1396 به مبلغ 359.780.000.000ریال.

6- مبلغ تضمین شركت در مناقصه: 8.600.000.000 ریال.

ضمنا آگهی مناقصه از طریق پایگاه ملی اطلاع‌رسانی مناقصات به نشانی http:\\iets.mporg.ir  قابل دسترسی است.
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جمهوری اسلامی ایران
وزارت راه و شهرسازی

شرکت مادر تخصصی ساخت و توسعه زیربناهای حمل و نقل کشور

م الف: ۳۰۸۹

اگر فرض کنیم یک خانواده چهار نفره در شب یلدا با یک شام کمی 
مفصل‌تر و مقداری آجیل و میوه از خودشان پذیرایی کنند به عدد 

قابل‌توجهی می‌رسیم. 
فرض کنیم شام باقالی‌پلو با گوشت است. برای تهیه این غذای مخصوص 
شب یلدا یک کیلو گوشت گوسفندی به همراه یک کیلو برنج ایرانی 
نیاز است. گوشت گوسفندی به همراه برنج ایرانی حدود 50 هزار 

تومان می‌شود. 
قیمت هندوانه کیلویی دو هزار و 500 تومان است و برای یک هندوانه 
متوسط باید 20 هزار پیاده شد. انار هم یک کیلویش بیشتر از چهار عدد 

نیست و به‌طور متوسط برای هر خانواده 10 هزار تومان آب می‌خورد. 
اگر بخواهیم موز و پرتقال را هم به سبد مصرفی شب یلدا اضافه کنیم، 

می‌شود چیزی در حدود 10 هزار تومان. 
اما شب یلدا بدون آجیل و خشکبار هیچ‌صفایی ندارد. برای تهیه 
آجیل اگر به چهارراه مولوی برویم قیمت‌ها هر کیلو از این قرار است: 
پسته 56 هزار تومان، بادام هندی 70 هزار تومان، مغز گردو 75 هزار 
تومان، مغز فندق 55 هزار تومان، تخمه کدو 18 هزار تومان و تخمه 
آفتابگردان 10 هزار تومان. با فرض خرید نیم کیلو از هر تنقلاتی 140 

هزار تومان حاصل می‌شود. 


